

## эволюция бухгалтерской отчетности в россии



Загрузок: 2867    Скорость: 1.43 Мб/с

**СКАЧАТЬ**

Рейтинг: ★★★★★  
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196    Нравится 100    Твитнуть    +1    50    95

161 комментариев В



**Саша**  
Благодарочка за все!  
1 минуту назад



**Ангелина**  
Побольше бы таких сайтов.  
1 минуту назад



**Гриша**  
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!  
1 минуту назад



**Марина**  
Всем советую, качает быстро.  
1 минуту назад



**Леша**  
не поверил глазам, есть все. спасибо!  
1 минуту назад



**Оксана**  
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.  
1 минуту назад

В статье рассмотрены исторические аспекты формирования бухгалтерского баланса в России, анализируются этапы развития бухгалтерского баланса в России. Текст научной работы на тему "ЭВОЛЮЦИЯ И РАЗВИТИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО БАЛАНСА В РОССИИ". Научная статья по специальности "Экономика и экономические науки" □ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, СТАТИСТИКА Казанцева, Н. А., студентка ... УДК 657.1(075) MILESTONES OF ACCOUNTING STATEMENTS IN RUSSIA Лазарева Н.А. (Филиал ФГБОУ ВПО «РГЭУ (РИНХ)» в г.Георгиевске, РФ) Lazareva N.A. (Branch Rostov State Economic University (Rostov Institute of National Economy) in t.Georgievsk, RF) Рассмотрены важнейшие этапы развития бухгалтерской отчетности в России в историческом ключе. Систематизация информации об эволюции отчетности позволит руководителям ориентироваться в постоянно меняющейся нормативно-правовой базе. В дореволюционное время Россия занимала одно из последних мест среди крупных европейских стран по систематизации и публикации знаний по ведению бухгалтерского учета и построению финансовой отчетности. Знакомство с системой двойной записи и применение ее на практике осуществились в России лишь в конце 18 века. Данный факт объясняется тем обстоятельством, что не было рынков капитала, отсутствовали крупные корпорации и другие рыночные институты. Эволюция формы бухгалтерского баланса показывает, что в более ранние периоды уделяли не слишком большое внимание технике построения отчетности. Это объясняет, почему не существовали законодательные документы, которые разъясняли бы структуру отчета, состав его статей и т.д. В современной теории бухгалтерский баланс, с одной стороны, центральный элемент метода бухгалтерского учета, с другой – основная отчетная форма. Эволюция бухгалтерского учета и отчетности в России в XIX-XX вв. в каталоге лучших рефератов сети, всего более 300 000 работ УДК 657 Немцова И.Ю., к.э.н., доцент кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита Краснодарского филиала РГЭУ РАЗВИТИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ В РОССИИ НА ОСНОВЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ СТАНДАРТОВ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ DEVELOPMENT OF ACCOUNTING AND REPORTING IN RUSSIA BASIS OF INTERNATIONAL FINANCIAL REPORTING STANDARDS Аннотация: рассмотрены этапы реформы системы бухгалтерского учета и отчетности в Российской Федерации; проанализированы основные законодательные и нормативные документы... Вопрос о том, как менялась отчетность в нашей стране, любопытен сам по себе и в принципе может быть изложен в виде отдельного раздела в курсе бухгалтерского учета. Тем не менее для финансовых менеджеров и аналитиков эта тема также представляет определенный интерес, хотя бы в том плане, что, во-первых, им нередко приходится делать анализ отчетности в динамике за ряд лет, и, во-вторых... В настоящее время состав, содержание и методические основы формирования бухгалтерской отчетности организаций, являющихся юридическими лицами по законодательству Российской Федерации (кроме кредитных и бюджетных организаций), регулируются Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организаций" (ПБУ 4-99), утвержденным приказом Минфина России от 06.07.1999 № 43н, а также приказами Минфина России от 02.07.2010 № 66н "О формах бухгалтерской отчетности организаций" ... ID: 73492 Название работы: Современное развитие бухгалтерской отчетности в России и мире Категория: Курсовая Предметная область: Бухгалтерский учет и финансовый аудит Описание: Исследование исторического развития бухгалтерской отчетности необходимо проводить по всем историческим эпохам, с отслеживанием изменений в методологической базы в разных странах мира, обнаружения исторических предпосылок, необходимых и достаточных условий возникновения... 2.3. РАЗВИТИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ В РОССИИ НА ОСНОВЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ СТАНДАРТОВ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ Старовойтова Е.В., к.э.н., доцент кафедры учета, анализа и аудита экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, генеральный директор ООО «Аудиторская фирма «Старовойтова и партнеры» АУДИТ И ФИНАНСОВЫЙ АНАЛИЗ 4'2007 Именно принятие указанных законодательных и нормативных правовых актов позволило в 1994 году впервые системно описать существующую в Российской Федерации...